3ada4u Ha dsuxceHue no cywe

1) [Ba Benocuneancta og4HOBPEMEHHO OTNPaBUANCE B 88—KMIOMETPOBbIN Npober. MepBblil exan co CKo-
POCTbIO, Ha 3 KM/4 6o/blUel, YemM CKOPOCTb BTOPOro, M NpMbbin K GMHULLY Ha 3 Yaca paHblue BTOPOro.

HallT ckopocTb Benocuneamncra, npuilealero K GuHuwy sTopbim. OTBET AaliTe B KM/\.
Omsem: 8

2) OT npucTaHM A K NpUCTaHn B 0TNPaBU/ICA C MOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO NepBbIi Tennoxoa, a yepes 1 yac
nocsne 3Toro CefloM 3a HMUM CO CKOPOCTbIO Ha 1 KM/4 6onbluelt oTnpaBuaCcA BTOPOM. PaccTosHMe mexay
npucTaHAmM pasHo 110 Km. Haliaute cKopocTb BTOPOrO TEM/IOX0AA, €CN B NMYHKT B OH Npubbin ogHoBpe-

MEHHO C nepsbiM. OTBET AalTe B KM/u.
Omeem: 11

3) W3 roponos A n B HaBCcTpeuy APYr APYry BbleXain MOTOLMKAUCT U BenocunegmcT. MOTOUMKANUCT npue-
Xan B B Ha 3 yaca paHblUe, YeM BENOCUNeaNCT Npuexan B A, a BCTPETUAUCL OHU Yepe3 48 MUHYT Nocne Bbl-

e3aa. CKO/IbKO YacoB 3aTpPaTUA Ha NyTb U3 BBA BeﬂOCMI'IeLI,MCT?
Omsem: 4

4) BenocuneaucT Bblexan C NOCTOSHHOW CKOPOCTbIO U3 ropoaa A B ropog, B, pacCTosHUE meay KOTopbl-
MW paBHO 98 KM. Ha cneaytolwmii AeHb OH OTNPaBUACA 06PaTHO CO CKOPOCTbIO Ha 7 KM/4 6oNblue npex-
Hel. Mo gopore OH caenan oCTaHOBKY Ha 7 YacoB. B pesynbTaTe OH 3aTpaTA Ha 06paTHbIM NyTb CTO/IBKO
’Ke BPEMEHM, CKOIbKO Ha NyTb 13 A B B. HaliauTe ckopocTb BenocuneaucTa Ha Nyt u3 A B B. OTBeT gaiite

B KM/u.
Omesem: 7

5) [Ba newexoaa OoTNpPaBAAOTCA OAHOBPEMEHHO B O4HOM HanpaB/ieHUU U3 OAHOTO U TOTO Ke MecTa Ha
NpPoryaky no annee napka. CKOpocTb nepsBoro Ha 1,5 KM/4 60/blue CKOPOCTM BTOPOro. Yepes CKO/bKO

MUHYT pacCcToAHME MeXAay newexoaamn ctaHeT paBHbiM 300 meTpam?
Omsem: 12

6) M3 nyHKTa A B NYHKT B, paccToaHMe MeXAy KOTOpbIMU 75 KM, O4HOBPEMEHHO Bblexann aBTOMOBUANCT
n Benocuneanct. M3BecTHo, 4To 3a Yac aBTOMOBMAMUCT nNpoeskaeT Ha 40 Km 6o/blue, YeM BENOCUNEAMCT.
Onpeaenunte CKOPOCTb BENOCUNEANCTA, EC/IU U3BECTHO, YTO OH NPMObIN B NYHKT B Ha 6 4acoB No3xe aBTo-

mobunucrta. OTBeT AanTe B KM/u.
Omeem 10



